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Ο μητροπολίτης Χερσώνος και Δυτικής Ευρώπης
Αντώνιος επισκέφθηκε τις ενορίες του Μιλάνου 

Στις 12 Σεπτεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκαν στο Μιλάνο εορτασμοί αφιερωμένοι στην 800ή

επέτειο από τη γέννηση του Αγίου Μεγάλου Πρίγκιπος Αλεξάνδρου Νιέφσκι. Της πανηγυρικής
Θείας Λειτουργίας στην ενορία του Αγίου Αμβροσίου Μεδιολάνων προέστη ο πατριαρχικός
έξαρχος Δυτικής Ευρώπης, μητροπολίτης Χερσώνος και Δυτικής Ευρώπης Αντώνιος,
πλαισιούμενος από τον μητροπολίτη Μπέλαγια Τσέρκοφ και Μπογκουσλάφ Αυγουστίνο. 

Επίσης συλλειτούργησαν ο εφημέριος της ενορίας, αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος Μακάρ, ο
γραμματέας της Διοικήσεως των Ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία ιερομόναχος
Αμβρόσιος Ματσεγκόρα, κληρικοί της Ιταλίας και ιερωμένοι προσκυνητές. Η Θεία Μυσταγωγία
τελέσθηκε στην εκκλησιαστική σλαβονική, τη μολδαβική και την ιταλική γλώσσα. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο πατριαρχικός έξαρχος καλωσόρισε τον μητροπολίτη
Αυγουστίνο και τον ευχαρίστησε για τη συμμετοχή του στην ακολουθία. Ο μητροπολίτης Αντώνιος
ευχήθηκε στον ιεράρχη να τον ενδυναμώνει ο Θεός στην αρχιερατεία του, διαβεβαιώνοντας για τις



προσευχές του ευαγούς κλήρου και του ποιμνίου της εξαρχίας της Δυτικής Ευρώπης ώστε να
χαριστεί ειρήνη και ευημερία στην Εκκλησία του Χριστού στην Ουκρανία σε αυτή την όχι εύκολη
εποχή. 

Ο μητροπολίτης Αντώνιος επίσης απηύθυνε χαιρετισμό στον αρχιμανδρίτη Αμβρόσιο Μακάρ και
του επέδωσε διακοσμημένο κομποσκοίνι ως ενθύμιο προσευχής. 

Στον λόγο του ο μητροπολίτης Αυγουστίνος εξέφρασε εγκάρδια ευγνωμοσύνη στον πατριαρχικό
έξαρχο για την πρόσκληση να επισκεφθεί την Ιταλία και του ευχήθηκε κάθε επιτυχία στην
αρχιερατεία του. Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Ονουφρίου ο Σεβασμιώτατος κ. Αυγουστίνος απένειμε στον αρχιμανδρίτη Αμβρόσιο παράσημο του
Αγίου Πρίγκιπος Ιαροσλάφ του Σοφού Β´ Τάξεως. 

Την ίδια ημέρα ο πατριαρχικός έξαρχος μετέβη στην ενορία των Αγίων Σεργίου του Ραντονέζ,
Σεραφείμ του Σαρόφ και Βικεντίου του Σαραγκόσα στην πρωτεύουσα της Λομβαρδίας. Τον
υποδέχθηκαν ο εφημέριος της ενορίας αρχιμανδρίτης Δημήτριος Φαντίνι, κληρικοί και πολυπληθές
ποίμνιο. 

Αφού προσκύνησε τα ιερά κειμήλια που φιλοξενούνται στον ναό, ο πατριαρχικός έξαρχος
καλωσόρισε τον κλήρο και τους ενορίτες, εκφράζοντας τη χαρά για τη δυνατότητα να επισκεφθεί
εκ νέου μια από τις παλαιότερες ορθόδοξες ενορίες στα Απέννινα. 

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο
μητροπολίτης Αντώνιος επέδωσε στον αρχιμανδρίτη Δημήτριο υψηλή τιμητική διάκριση, το
παράσημο του Αγίου Σεραφείμ του Σαρόφ, το οποίο απονεμήθηκε στον ιερέα με αφορμή την 40ή

επέτειο της εις πρεσβύτερον χειροτονίας του. 

Ο μητροπολίτης Αντώνιος επεσήμανε τις πολλαπλές υπηρεσίες τού πατρός Δημητρίου προς τη
Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία στην Ιταλία, ευχόμενος σε αυτόν καλή υγεία και ενδυνάμωση του Θεού
στο ποιμαντικό του έργο. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/88019/
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